



## **Перед судом предстанет житель Цивильска, который из ревности к своей бывшей девушке, поджег дом ее отца в Ибресинском районе**

Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя города Цивильска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, совершенное путем поджога).

По версии следствия, днем 13 октября 2014 года обвиняемый приехал в село Новое Чурашево Ибресинского района, где проживал отец его бывшей девушки, с которой они расстались в июне 2014 года. Там он незаконно проник в их дом, взломав замок, и поджег занавески, после чего скрылся с места преступления, уехав обратно в город Москву. В результате возникшего пожара было уничтожено имущество и внутренняя отделка помещений строения, а потерпевшему причинен ущерб на общую сумму свыше 520 тысяч рублей.

Как следует из показаний обвиняемого, он совершил указанное преступление, так как сильно ревновал свою бывшую девушку к ее новому другу, а также находился в тот день в состоянии алкогольного опьянения.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Ибресинский районный суд для рассмотрения по существу.

28 Января 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/890509>